

Новые жертвы АРПИ

ПАО «Агентство развития памятников Иркутска» продолжает захват исторических зданий в областном центре.

В уставный капитал ПАО «Агентство развития памятников Иркутска» передадут здание по адресу: город Иркутск, улица Декабристов, 15. Объект состоит из нескольких литеров, площадь памятника архитектуры составляет 303 квадратных метра на земельном участке площадью 672 квадратных метра.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Иркутска Маргарита Ли сообщила на заседании городской Думы, что данный памятник архитектуры был учтен в плане приватизации в 2014 году, неоднократно выставлялся на продажу (интересно, по какой цене?), однако так и не был продан. Объект находится в аварийном состоянии – более 90 процентов износа.

На том же заседании председатель комитета по градостроительной политике городской администрации Иван Готовский рассказал о будущем памятников деревянного зодчества, назвав их одной из главных «изюминок» Иркутска. Он сообщил о принципиальной позиции мэрии: сохранять деревянные дома, имеющие статус объектов культурного наследия, и приводить их в порядок.

Позиция, безусловно, хорошая, однако в этом начинании смущает один ключевой момент: памятники архитектуры в Иркутске проходят через ПАО АРПИ – организацию странную, если не сказать «мутную». Бабр [уже рассказывал о деятельности АРПИ](#), которое оказалось замешанным в скандальную историю с рестораном китайской кухни «Золотой гусь». Это заведение открылось в конце октября 2014 года на месте старого детского сада №41 по адресу: Иркутск, улица Горького, 34.

Примечательно, что частная организация «Агентство развития памятников Иркутска» не имеет никакого отношения к госзакупкам, и чтобы обойти федеральный закон №13 «О приватизации государственного и муниципального имущества», муниципалитет просто передает объект в собственность АРПИ в качестве уставного капитала.

Ресторан вместо
детского садика

Однако основные вопросы по деятельности АРПИ касаются не законности их деятельности, – в конце концов, с этим должен разбираться Следственный комитет – а некоторых финансовых недоразумений. В результате расследования Бабра выяснились довольно любопытные моменты: к примеру, бывший детский сад на Горького, 34, муниципалитет Иркутска якобы пытался продать за 300 тысяч рублей. Здание в центре города площадью почти 500 квадратных метров с участком в 2 300 квадратных метров с кадастровой стоимостью 12,3 миллионов рублей никто якобы не захотел покупать за 300 тысяч рублей. Очень смешная штука, дорогой директор АРПИ Ирина Кравец, все оценили.



Известно, что депутаты иркутской Думы решили включить в уставной капитал АРПИ еще один объект в центре Иркутска – старые дома по улице Свердлова, 19. Сообщается, что аварийный объект изношен на 90%, и его неоднократно пытались продать. Вероятно, потом окажется, что и продавали его тысяч за 500 – и никто не

покупал, какая досада. А раз никто не хотел покупать, вот вам новый ресторан. Или гостиница. Или торговый центр – Иркутску без него никак.

russiantourism.ru

«Планов у нас громадье, необходимо отреставрировать еще чуть больше 20 объектов. В 90% случаев необходимый для этого пакет документов уже готов. По некоторым объектам ведутся судебные споры по разным причинам», - делится своими достижениями директор АРПИ.

И в это очень даже верится. Планов у них действительно громадье.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)



[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 12819 02.04.2016, 17:26 🔄 2490
URL: <https://babr24.com/?ADE=143899> Bytes: 4300 / 3481 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

